

除了空袭还要搞地面行动

美军调整打击IS战略

据新华社10月28日电 美军打击“伊斯兰国”(IS)的军事行动已持续一年多,但并未取得预期效果,“伊斯兰国”在叙利亚和伊拉克的活动依旧猖狂。另一方面,应巴沙尔政权要求,俄罗斯9月30日派兵叙利亚,参与反恐行动并且捷报频传。在新形势下,美国国防部长卡特27日公布了美军打击“伊斯兰国”的最新军事战略。

卡特说,新战略由三部分组成,包括加大对“伊斯兰国”在叙利亚的大本营、北部城市拉卡的打击力度,与伊拉克安全部队合作夺回具有战略意义的伊拉克重镇拉马迪,以及加大美军单方面或辅助性参与的突袭行动。卡特表示,美军会继续帮助当地“有能力的合作伙伴”打击“伊斯兰国”,同时也会增加单方面作战行动,不仅包括空袭,还包括地面行动。

美国总统奥巴马对叙伊战事的一贯主张是不直接参与地面作战。美军要么采取空中打击,要么躲到后方,扶植当地武装与“伊斯兰国”抗衡。美军眼下有3500名士兵驻扎伊拉克,他们的头衔大多是“军事顾问”和“培训人员”,只负责为伊拉克军队提供情报、训练和武器装备等方面的支援。一名美军高官透露,奥巴马政府正考虑调整目前这种战略,让美军更多参与前线战事。这名官员说,驻伊美军今后可能出动阿帕奇武装直升机,向伊拉克军队提供近空火力支援,或将美军军事顾问“嵌入”伊拉克地面部队。

卡特27日说,美军将继续向“有战斗力且有意愿”攻打“伊斯兰国”的叙利亚地方武装提供支援。他同时表示,如果什叶派主导的伊拉克安全部队能够收编更多逊尼派官兵,美国愿意向其提供更多武器装备和支援。



27日,在华盛顿,美国国防部长卡特出席参议院军事委员会听证会。 新华/美联

新闻分析

战略调整实为遏制俄罗斯

随着俄罗斯在叙利亚发动空袭,并与叙利亚、伊朗、伊拉克联手反恐,致使美俄在中东的博弈加剧。美国被迫调整军事战略,以图加大其在该地区军事存在,维护其地区利益。俄近期空袭势头强劲,叙利亚战局愈加复杂,天平向巴沙尔一边倾斜。正如美军参谋长联席会议主席邓福德所说,“力量均势”目前对巴沙尔有利。如果任由叙战局照此趋势发展,之后的和平谈判和政治进程将不利于美国扶持的“温和”反对派,美国不得不出手阻止局面失控。由此可见,此次美军军事战略调整除了针对“伊斯兰国”外,从根本上说还是为了维护自身地区利益,遏制俄罗斯在叙利亚“挺进”。

另外,对于美军来说,新战略成败关键是空袭与地面部队的配合问题。在伊拉克,伊正规军在对“伊斯兰国”时常处下风。而在叙利亚,“温和”反对派武装更难以与美军空袭形成有效配合。同时,政治解决叙危机重新被有关大国列入选项,有关方面正为“一项行得通的政治过渡计划”展开谈判。在这一点上,俄罗斯目前赢得更多主动。美国《外交》杂志指出,奥巴马上台后一直在中东寻求“合理精简”的地区定位,以减少美国庞大的军事和政治投入,避免被拖入一场新的战争。然而,这一政策在“实施方面往往乱作一团”,这在本次决定重地面行动的新战略上暴露无遗。 据新华社

美邀请伊朗参加叙问题多边会谈

据新华社10月28日电 美国媒体27日报道,美国和俄罗斯已邀请伊朗参加旨在解决叙利亚危机的多边会谈。会谈定于29日至30日在奥地利维也纳举行。除美国、俄罗斯、土耳其和沙特外,伊朗、英国、法国、德国、约旦、阿联酋等国受邀参加本轮会谈。

伊朗外交部28日确认,外长扎里夫将率三名副外长赴维也纳参加旨在解决叙利亚危机的多边会谈。这将是伊朗首次参加与叙利亚危机相关的国际会谈。此外,埃及、伊拉克、黎巴嫩等28日也纷纷确认,将分别派出由外长或副外长率领的代表团参与此次会谈。

首名俄军士兵在叙利亚死亡

据新华社10月28日电 俄罗斯国防部27日证实,俄军一名合同兵在叙利亚自杀死亡。路透社评述,这是俄罗斯自在叙利亚实施空袭以来首次证实有士兵在叙死亡。俄国际文传社援引俄国防部消息报道:“一名驻扎在赫梅明空军基地,担任技术人员合同兵结束执勤后休息时自杀。”“根据初步信息,尤其是分析他的手机短信后,这名合同兵的死亡原因是他与一名女孩的个人关系出现问题。”路透社报道,在叙死亡的俄军士兵名叫科斯坚科。

在俄南部的家中接受路透社记者采访时,科斯坚科的父母说,科斯坚科所在营队指挥官亲自来电,告诉他们科斯坚科24日上吊自杀。对此,科斯坚科的父母拒绝相信。他们说,就在24日当天与儿子通电话时,儿子还听起来声音欢快。路透社报道,俄总统普京5月下令,对于俄士兵在和平时期执行特殊任务而死亡,应被列为国家机密。因此在27日之前,俄方从未证实有士兵在叙利亚死亡。

正宗的栖霞红富士大又甜

正宗烟台栖霞红富士大苹果85#(直径85mm)上市啦。今年烟台红富士大苹果减产,导致市场上大苹果价格非常高。齐鲁晚报·码帮联系当地苹果供应商,将大个头的纯正栖霞红富士苹果统一采收,平价卖给消费者。让全省的消费者都能吃到大又甜的栖霞红富士。

□王迁

地理得天独厚 苹果最佳产区

中国苹果看烟台,烟台苹果看栖霞,作为烟台苹果的正宗产区,栖霞可谓名之所归,号有“六山一水三分田”特点的栖霞苹果,酸甜可口,皮薄多汁,口感上佳,也正因此,栖霞还被赞誉为“中国苹果之都”和“中国苹果第一市”。

烟台地处胶东半岛东部,这里气候属暖温带,境内丘陵连绵,溪涧纵横,空气湿润,光照充足,昼夜温差大,极利于糖分的有效积累,且土壤为中性偏碱的沙壤土质,含有较丰富的磷、钾、钙、镁等元素,非常有利于苹果的生长。栖霞地处胶东半岛的中心位置,境内以山地丘陵为主,平均海拔178米,属温带季风型大陆气候,年平均气温11.3℃,平均降水量754毫米,无霜期平均

207天,四季分明,气候宜人;秋季昼夜温差大,土壤条件适宜,自然环境非常适合苹果生长。烟台苹果于1871年由美国传教士引进,最早以青香蕉、红香蕉两个品种为主,后来又发展了小国光、金帅,改革开放后引进了红富士、乔纳金等。

栖霞人栽苹果的历史已有100多年。栖霞的苹果果园管理水平一直处于全国领先地位。栖霞苹果以其个大形正,色泽鲜艳,光洁度好,酸甜适中,香脆可口而著称。栖霞市广泛采用生物工程技术,发展无公害有机苹果生产。已有200多个村庄和80多个企业拿到了绿色食品证书,优质果率达90%以上,尤其又以苏家店镇蚕山南麓、盛家沟、唐家泊牙山等几个地方口感最顶级。

正宗栖霞出产 个头又大又甜

红富士是一个对地理条件要求较高的品种,北纬33-44摄氏度为红富士苹果适栽区,其中,栖霞地区是最佳适生区之一。本次码帮挑选的红富士苹果全部来自最地道、最具烟台苹果代表性的栖霞核心产区,采购时专门选取了丘陵光照时间长的地块,生长出的红富士糖分更高,更甜。



纯正烟台栖霞红富士大苹果,10斤/箱,市场价100元,码帮价85元。

这些得天独厚的条件,促成烟台栖霞红富士苹果色泽鲜艳,口味宜人的特点。

栖霞红富士是真正正的有机苹果,苹果个大,果形正,色泽鲜艳红润,外表光滑细腻,口味酸甜适口,咬一口细腻多汁,清香甜美;且果肉硬度大,纤维少,质地细,果汁含量在89%以上,糖分含量高。它的总糖量16.4%,铁、锌、锰、钙等对人体有益的微量元素含量丰富,氨基酸含量较高,经常食用,可起到帮助消化,养颜润肤的独特作用。素有“水果皇后”美誉,受到许多人的喜爱!

经过严格筛选 确保全是精品

本次码帮售卖的正宗栖霞红富士苹果,果径都达到85mm以上。所选苹果都是山地丘陵种植,从小喝着山泉水长大,施着农家肥和有机肥。从开花到结果

成熟,历时5个多月时间,风吹雨露,吸收天地之精华,才长出正宗地道的烟台好苹果。再经过采摘环节的层层把关,我们寄出的是苹果,您收到的是放心。为确保给市民提供放心的苹果,今年我们选取的都是精品苹果,用三道检验程序确保苹果质量。

苹果从源头采摘后,果农会对苹果进行第一轮的分选,然后合作社将苹果收购时将会进行另一轮筛选,此外,在运输包装环节,工作人员还将对苹果进行一遍质量检验,三道程序层层把关,确保送到市民手中的苹果都是精品苹果。在苹果包装上,码



帮专门定制了质量上乘的精美包装箱,使用了厚网套和保鲜膜。在避免长途运输给苹果带来碰撞、损坏的同时,更好地锁定苹果水分,保证好口感。

◆相关链接

苹果:全方位的健康水果

中国的科研人员经过试验得出:吃苹果可以减少血液中胆固醇含量,增加胆汁分泌和胆汁酸功能,因而可避免胆固醇沉积在胆汁中形成胆结石。有人实验发现,经常吃苹果的人当中,其胆固醇含量比不吃苹果的人要低。另外,苹果还具有通便和止泻的双重功效与作用。苹果中所含的纤维素能使大肠内的粪便变软;苹果含有丰富的有机酸,可刺激胃肠蠕动,促使大便通畅。另一方面苹果中含有果胶,又能抑制肠道不正常的蠕动,使消化活动减缓,从而抑制轻度腹泻。苹果中含有较多的钾,能与人体过剩的钠盐结合,使之排出体外。当人体摄入钠盐过多时,吃些苹果,有利于平衡体内电解质。苹果中含有的磷和铁等元素,易被肠壁吸收,有补脑养血、宁神安眠作用。

购买方式

◆在线购买:码帮商城
http://mabang.qilwb.com.cn
(线上购买,快递发货)
◆客服电话:
0531-85196828
85196137

